
 

 

 

Co nového u nás ve škole – Jaro je tu! 

Jaro velmi razantně vystřídalo zimu a my v rámci výuky vyrazili ven! A lyžaři znovu na kopce. 

Sbírka 

Naše škola podporuje dobročinnost žáků i našich zaměstnanců. Pravidelně přispíváme do řady sbírek. 

Tentokrát to bude sbírka pro útulek Zelené Vendolí, kde se starají o opuštěná zvířata. Sbírka proběhla 

v týdnu od 17. do 21. 2. 2025 a podařilo se vybrat přes 11 000 Kč a také se sešlo plno pamlsků a 

krmiva. Moc všem děkujeme! 

Geografická olympiáda 

V okresním kole geografické olympiády dva žáci naší školy dosáhli obrovského úspěchu. 

Šimon Miko ze 6.A skončil pouhé dva body od nejlepšího soutěžícího na velmi pěkném 3. místě. 

Marek Bačovský z 9.A obsadil 2. místo a postupuje do krajského kola v Brně, které se uskuteční ve 

středu 26.3.  

Moc gratulujeme a držíme Markovi pěsti do krajského kola. 

Mgr. Zdena Seidlová 

Den mateřského jazyka 

21. února je Den mateřského jazyka. Žáci si tento den připomínají v rámci hodin českého jazyka 

nejrůznější formou, hrají různé jazykové hry, luští křížovky a hádanky. Ve 4. B si nejprve přečetli 

zajímavosti o svém mateřském jazyce, prozkoumali, jak se v různých jazycích řekne ahoj a pak si 

pomocí překladače vyhledávali další slovíčka v různých jazycích.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Akce ŠD 

Ve čtvrtek 27.února byli našimi hosty ježci afričtí z chovatelské stanice. Dozvěděli jsme se o nich 

spoustu zajímavostí, a dokonce jsme si je mohli pohladit. Takové návštěvy přinášejí dětem hodně 

zajímavých informací a kontakt se zvířátky je uklidňující. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Předškoláček č. 3 

Tentokrát jsme se pustili do složitých rébusů. Zapojili se i rodiče (a zapotili se při řešení). Logické 

úkoly s Bee boty a Blue boty nám daly zabrat! Ale všechny jsme vyřešili! Také jsme se hýbali, kreslili a 

už se těšíme na další setkání. Tentokrát nad knížkami a spousty příběhů v nich. 

 

   

 

 



 

 

Slavnost vzdělávání 

15. března se konala naše dlouho připravovaná a očekávaná oslava naší školy. A my věříme, že se 

vám líbila, že jste si ji užili a podívali se, jak se škola proměnila. Vzhledem k uzávěrce Zpravodaje 

vám reportáž přineseme v dalším čísle. 

Sledujte web, Instagram, FB školy a vitrínu na autobusovém nádraží! 

Nezapomeňte nás sledovat! 

 

sestavila Markéta Emmer Illová 


